
Глава Эвенкийского района признан виновным в превышении и злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения обвинительного приговора главе Эвенкийского муниципального района Петру Суворову по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2010 года глава Эвенкийского района -Председатель Эвенкийского районного совета депутатов получил письмо от ООО «Комитет по наградам и званиям» с предложением наградить его орденом Столыпина за оплату в сумме 97 тысяч рублей и провести церемонию награждения в городе Москве. По указанию главы района данная услуга была оплачена из бюджета района.

Кроме того, в период с 24 по 27 июня 2011 года Петр Суворов с подчиненными сотрудниками

и представителями одной из компаний-недропользователей осуществил вылет на двух вертолетах в район озера Себяки Эвенкийского района для проведения отдыха. Впоследствии глава района, злоупотребляя своими полномочиями, дал указание оплатить часть полета от поселка Тура до места дозаправки за счет бюджетных средств района в размере более 760 тысяч рублей. Оставшаяся часть полета была оплачена за счет средств частной компании.

Приговором Илимпийского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно с лишением права в течение 4 лет занимать определенные должности в органах местного самоуправления. Приговор в законную силу не вступил.

02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/942729>